



ESTADO DO PIAUÍ CAMARA MUNICIPAL DE BARRAS-PI

ANEXO I - AO CONTRATO Nº/2017.

QUE ENTRE SI CELEBRAM A CAMARA DE BARRAS-PI, COMO CONTRATANTE E A EMPRESA CONTABILIZE LTDA, COMO CONTRATADA.

PRESIDENTE

1.- EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS FISCAL/PESSOAL

1.2 - SERVICOS BÁSICOS:

 a) Serviços de registros e alterações de pessoal e suas obrigações trabalhistas, tributárias e previdenciárias, folhas de pagamento, rescisões de contratos, compreendendo ainda: elaboração das folhas de pagamento, sagres folha, GFIP, GPS, DIRF, RAIS ANUAL, alimentação portal da transparência e todas as obrigações acessórias exigidas;

2 - PREÇO BÁSICO DOS SERVIÇOS

2.1- Os honorários mensais serão de R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), que serão pagos pela rubrica 33.90.39 - Serviços de pessoa jurídica. Fonte de Recursos: Próprios (RECURSOS PROPRIOS).

Barras-PI, 02 de Janeiro de 2017.

IRLANDIO SALES DOS SANTOS
Presidente da Câmara
CONTRATANTE

Coulde Elevieus do Meg

ONILDA TEIXEIRA DO REG CONTABILIZE LTDA CONTRATADA



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ – PI CNPJ: 01.945.758/0001-65 RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO

RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO http://www.caxingo.pi.leg.br

GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA N°. 001/2017

NOMEIA PARA CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ-PI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Caxingó(PI), Vereador Pedro de Brito Machado, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º. Fica nomeado para o cargo de Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Caxingó(PI), a partir do dia 02 de Janeiro de 2017, o Sr. Rafael Mendes Sousa, Advogado, inscrito na OAB/PI sob o N°. 12.560, portador do RG: 028585022005-0 GEJSPC-MA, inscrito no CPF/MF sob o N°. 019.868.313-88.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e produzirá seus efeitos a partir de 02 de Janeiro de 2017.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Caxingó(PI), 20 de janeiro de 2017.

 ${\tt REGISTRE-SE,\,PUBLIQUE-SE\,E\,CUMPRA-SE.}$

PEDRO DE BRITO MACHADO Presidente da Câmara Municipal CPF: 353.802.683-15



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ – PI CNPJ: 01.945.758/0001-65 RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO http://www.caxingo.pi.leg.br

GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA N°. 002/2017

NOMEIA PARA CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ-PI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Caxingó(PI), Vereador Pedro de Brito Machado, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

- Art. 1º. Fica nomeada a Sra. MARIA DOS REMÉDIOS CARVALHO CASTRO, portadora do RG: 4.236.290 SSP-PI, inscrita no CPF: 288.228.623-68, para exercer o cargo de Chefe de Almoxarifado da Câmara Municipal de Caxingó, Estado do Piauí.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e produzirá seus efeitos a partir de 02 de janeiro de 2017.
 - Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Caxingó(PI), 20 de janeiro de 2017.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

PEDRO DE BRITO MACHADO Presidente da Câmara Municipal CPF: 353.802.683-15



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ - PI

CNPJ: 01.945.758/0001-65 RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO http://www.caxingo.pi.leg.br

GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA N°. 003/2017

NOMEIA PARA CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ-PI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Caxingó(PI), Vereador Pedro de Brito Machado, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

- Art. 1º. Fica nomeado o Sr. ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS, portador do RG: 2.829.292 SSP-PI, inscrito no CPF: 018.457.173-17, para exercer o cargo de Controlador Interno da Câmara Municipal de Caxingó, Estado do Piauí.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e produzirá seus efeitos a partir de 02 de janeiro de 2017.
 - Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Caxingó(PI), 20 de Janeiro de 2017.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

PEDRO DE BRITO MACHADO Presidente da Câmara Municipal CPF: 353.802.683-15

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais